



大巴侧翻致6死40余伤

本报讯 上海市新闻办昨日下午通报,昨日上午10时08分,一辆沪牌大客车在洋山深水港外道东海大道、能源路口发生侧翻,事故已造成6人死亡,43人送医院救治。

经初步了解,出事大客车隶属上海巴士新联谊旅游客运

服务有限公司,车辆核载55人,实载49人,计划前往浙江嵊泗。该车辆行至事故路段突然失控发生侧翻。具体事故原因正在进一步调查中。

据目击者称,侧翻的绿色大巴车牌号为:D23347,是从南浦客运站发往洋山深水港的

定点班车,车上乘客为前往洋山港坐班轮去嵊泗的旅客,不是旅行社包租的旅游包车。事故发生后,车身侧翻在绿化带中,车头挡风玻璃损毁,车身变形,有多人被卡在车内或压在车下。

记者了解到,目前事故已造成6人死亡,43人受伤,其

中4人被压在大巴车下当场身亡,伤者被分送往浦东医院和市六医院临港分院接受治疗,另有伤者通过直升机被转运至瑞金医院、华山医院抢救。(平晚)

(上图均为大巴车侧翻事故现场)

陕西一工商分局办公室主任例会后跳楼 砸毁公车

本报讯 昨日上午,陕西榆林市榆阳区工商分局办公室主任王某从四楼跳下,当场砸坏一辆工商分局的公车。据该分局一名副局长透露,昨日一早在该分局四楼开完例会,他们都下了楼,不知道具体发生了什么,监控录像显示,王某是自己跳的楼,跳楼原因不明,目前王某仍在医院接受救治。

记者看到该分局院内停放的一辆陕KGS299伊兰特轿车后挡风玻璃破碎,车顶被砸出坑,据了解,这辆车正是王某坠楼砸坏的轿车。

据了解,王某今年40多岁,担任工商榆阳分局办公室主任一职。该分局大楼共四层,二三四楼的走廊都有护栏,王某的办公室在一楼。

昨日下午,榆林市工商行政管理局榆阳分局副局长白江波说,早上在四楼开完例会,他们都下了楼,突然有人坠楼,砸在了一辆车上,后来看监控发现,王某翻过护栏,是自己跳的楼。平时看王某没有什么异常,开会也正常,也没有听说其欠债或者与人有纠纷想不开,跳楼原因不明。但有知情人透露,王某在外担保巨额借款,压力很大,跳楼或与此有关。(华商)

脑供血不足、眩晕 荞麦花粉汤一喝就好

头晕头疼、耳鸣目眩,一犯病天旋地转、头昏脑涨、眼前发黑、浑身无力、恶心呕吐、睡不好、吃香,又痛苦又危险,甚至造成脑血栓、脑出血、中风偏瘫、猝死!

头晕目眩到底该怎么治?著名中医赵延庭出身中医世家,祖上传一奇方专治脑供血不足、眩晕头痛、手足麻木,效果独特。无论你是何种原因引起的脑袋发木发沉、恶心呕吐、天旋地转、头痛头晕、耳鸣耳聋、失眠、疲乏无力、肢体麻木者,按此方抓药,3-7天必见奇效,重症者最多3服药,即能药到病除,且无一反复。

好消息,由于此方效果突出,现已获批上市,命名为络通口服液,并且获得了国家中药

专利配方,无论病情轻重,治一个好一个,百试百灵。7-10天,脑袋不再昏昏沉沉,晚上睡觉香,早起浑身有劲。20天左右神经修复,血管畅通,眩晕头痛,手脚麻木彻底治愈,即使久治不愈医生建议住院治疗的重症患者,也只需3服药,即能药到病除无一失望。赵老声明:眩晕、头疼、耳鸣7-15天,肢体麻木10-15天,如不见效,可退货。

络通口服液现已通过国家三期临床,国家特批为:国药准字B20020893,专利号:2010302105547。该药在我市中心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)有售,详情请拨打2229575咨询,可免费送货。

八百年的传世秘方——众克舒筋丸(国药准字Z23021706)

手脚麻木 重大疾病前兆

适用范围:手脚麻木、头部麻木、面部痉挛、中风偏瘫、游走性麻木、风湿骨痛、糖尿病等引起的麻、痛、木

手脚麻木也称为痹症,是风、寒、湿外邪入侵的重要信号,患者会感到手脚麻木、四肢酸痛、沉痛、针刺感。其主要是由于神经传导病导致血脉不通、神经坏死。如不及时治疗随时可能发生瘫痪,甚至截肢。

众克舒筋丸纯中药制剂,是宋朝宫廷专治四肢麻木的秘方,为元、明、清宫廷御用。现被相关部门收录为国药,命名为“众克舒筋丸”。该药是中医界骄傲,中药典范。精选15味名贵中药精制而成,通过研磨、浸泡、低温冻干、高压临界萃取等工序,实现服药少效果好的特性,一天只需服一粒。

使用10天,清痹栓,传导通路疏通正常,麻木区域开始可以活动,麻木时间减少。

使用30天,针刺、麻木等感觉基本消失,重度大面积麻木者此时麻木频率大幅降低,脊神经恢复正常传导,可以自主恢复正常生活。

使用90天,麻木部位就可以停药自主修复,麻木感逐渐消失,微循环、神经髓鞘完全康复,麻木部位不易出现复发。

目前众克舒筋丸在我市中心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)有售。详情咨询:0375-2229575 市县免费送药

打横幅放鞭炮 大同部分市民庆祝 市委书记落马被行拘 警方:严重影响交通

本报讯 近日,网上曝出一份含有大同市公安局盖章的行政处罚决定书。这份决定书显示,53岁的赵某某等人在获悉大同市委书记丰立祥涉嫌严重违纪被纪委调查后,在大同市委门口一度打横幅放鞭炮。11月2日,记者从大同市公安局相关负责人处证实,赵某某确实曾因上述行为被拘留。

11月1日,网友@云子的小窝呀发出了这份行政处罚决定书,落款日期为10月16日。处罚决定书显示,53岁的赵某某户籍所在地为当地某派出所,无工作单位和违法经历。处罚决定书称,“10月15日16时许,卢某某伙同赵某某、周某某等人获悉大同市委书记丰立祥被纪检委调查后,声称要感谢党的英明决策……(他们在大同市委门口以打横幅、唱国歌、燃放烟花爆竹等方式严重影响社会秩序”。决定书称,根据《治安管理处罚法》第26条规定,给予赵某某行政拘留15日。

另据澎湃新闻了解,赵某某的遭遇并非个例。多位大同市民表示,丰立祥落马后,当地公安机关至少带走过10位市民。他们在丰立祥落马后,或拉条幅、或唱国歌,又或在市委大院门口看了看热闹,分别被处以5-15天的行政拘留。

对此,昨日,一位要求匿名的大同市公安局高级警官回应,对赵某某等市民行政拘留,原因是个别市民打着反腐败的名义,在市委门口非法聚集,占据主干道,阻碍交通几个小时,严重影响交通秩序。(综合)



水泥料中发现战国青铜剑 小伙上交被奖励500元

本报讯 10月26日凌晨,陕西某水泥有限公司员工李磊在作业时,在黏土堆里发现一把古剑,随后他将这件宝贝交给了丹凤县文物部门。11月2日,该县文物部门证实,李磊上交的青铜剑(上图)距今约有3000年历史,为战国时期楚国青铜剑。

今年26岁的李磊是一名黏土(水泥原料)岗位工。10月26日凌晨1时50分许,他刚给铲车上完黏土料,无意中发现了筛黏土的钢架网上卡了一个东西。“开始以为是玩具什么的,等拿下来一看,上面还有泥土,是一个铁片状的物体,而出现这个物体的黏土是从附近山上拉来的。”小李说,当时他也没在意,就把它扔在一边继续工作。晚班结束,他把这个东西拿回宿舍,仔细查看后发现是一把古剑。

李磊说,第二天,厂里好多同事都知道他发现了“宝贝”,他也用电话联系了丹凤县文化执法大队工作人员。28日上午,他把古剑用报纸包起来送到了丹凤县文化执法大队。为此,他们为李磊颁发了荣誉证书,奖励了500元。

记者在丹凤县文化执法大队也见到了李磊捡到的古剑,剑体长46.5厘米,宽4厘米,重约610克。剑体部分呈现白亮色,靠近剑柄部分呈青绿色,剑刃呈锯齿状,剑柄末端刻有花纹。(华商)